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بعد مربع کل را رسم می کنیم و قسمت های سفید . قرینه شکل را نسبت به خط نقطه چین رسم می کنیم

 .مساحت هاشور خورده بدست آیدرا از آن کم کرده تا 

 .می شود 2را حساب می کنیم و از مساحت کل کم می کنیم که پاسخ گزینه  8تا  1مساحت قسمت های 
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 امیرحسین 4= رضا  2= محمد

 امیرحسین 2= رضا 

خورده و  ½محمد وقتی غذای خود را تمام می کند رضا . وقتی همزمان شروع به خوردن می کنند

و محمد به غذای رضا رسیده و تا باقیمانده غذای رضا را تمام کنند، امیرحسین . خورده است ¼امیرحسین 
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 و کلا. محمد و رضا به سراغ غذای امیرحسین می روند. دیگر از غذایش را خورده است  
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قسمت تقسیم شده و  7امیرحسین مانده که به 
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آن را امیرحسین و  
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یعنی . را محمد خورده است 

امیر حسین مجموعا 
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از غذایش را خورده که پاسخ   
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تعداد خانه های یک ضلع زوج باشد خانه های سیاه و سفید با هم برابرند ولی اگر تعداد آن فرد باشد اگر 

 .آنوقت خانه های سیاه و سفید یک عدد باهم اختلاف دارند 2در  2مثل مربع 

 .را نمی توان یک عدد مربعی کرد 4باتوجه به گزینه ها تنها گزینه 

3گزینه  -91

= ط ب ، مستطیل بزرگ= ط ک ، طول بزرگ= ع ب ، طول کوچک = بزرگ ع ک ، عرض = عرض کوچک 

 مستطیل روشن

 ع ب 2= ع ک  1

 ع ب 2= ط ک  1

 ع ک 2= ط ب  2 ←ع ک  2+ ط ک  1= ط ب  2

= ط ب 
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= ع ب  ←ع ک   6= ع ب  4 ←ط ک   1+ ع ک  1= ع ب  4
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دقیقه سرعتش  11اما از آنجایی که بعد از . دقیقه طی می کند 11کیلومتر را در  1با توجه به متن سوال هر 

 1دقیقه که  11تا  4پس . نصف می شود پس باید استراحت کند تا بتواند با همان سرعت مسیر را طی کند

کیلومتر را  4یقه حداقل طول می کشد تا دق 71دقیقه هم مابین آن استراحت کرده است مجموعا  11تا 

 .طی کند
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می شود که قطع آن با تقریب کمتر از یک می  2/2عدد برابر با  11انتخاب کنیم جمع  22/1عدد را  11اگر 

 11عدد حال اگر تک تک اعداد را اول با تقریب کمتر از یک گرد کنیم و سپس جمع به .  2شود عدد 

 .است 2میرسیم اختلاف این دو عدد برابر با 
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درصد آرا را  21میلیون هستند که هیچکدام  6میلیون و ج  11میلیون و ب  2تعداد آرا در مرحله اول الف 

ج هست میلیونی بین ب و ج به نامزد  2ترجیح آرا . بدست نیاورنده اند پس ب و ج به مرحله بعد می روند

 .میلیون رای می آورد و برنده انتخابات خواهد شد 11پس در دور دوم ج 
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 61و دوباره . عدد طول می کشد تا همه افراد ایستاده شوند 61دور یعنی  1باتوجه به سوال و گردش اعداد 

دور . شسته اندهمه ن 061روی عدد . عدد همه نشسته اند 121پس هر . عدد طول می کشد تا همه بنشینند

نفر دیگر هم می ایستند که  7می رسد  1111نفر و دور آخر که به  6می رسند  081اول که به عدد 

 .نفر ایستاده اند 11مجموعا 

1گزینه  -95

1
2

1
7

1
2

7
1

221
112

 .صورت و مخرج فرد است پس گزینه زرد درست است
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 .زوج باشد که در این سوال چنین کسری وجود نداردبرای سبز باید صورت و مخرج بعد از ساده شدن 
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 با آرزوی موفقیت روز افزون برای شما عزیزان

 مسعود عشقی
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